

Exposición fabril y artística
Puerta de Purchena núm. 4
ALMERÍA

PIANOS
ORTIZ Y GUSSÓ



LA PRIMERA MARCA
Española

La fábrica de mayor producción y exportación, y que ha logrado ya reputación universal en lucha ventajosa con marcas alemanas y francesas en los mercados de América y Oriente.

Ante el sistema de construcción seguidos por los fabricantes ORTIZ Y GUSSÓ han debido sucumbir todos los sistemas anticuados, especialmente el francés.

Venta en competencia de condiciones artísticas y de solidez con cuantos pianos españoles y extranjeros se presentan en plaza.

Siete modelos de pianos derechos y de cola, todos á cuerdas cruzadas pedales fuerte-piano-sordina-tonal, según pedido.

PIANOS modernistas. Incrustaciones de marfil y nácar y de metales ó maderas de colores. Plafones con espejo viselado y pinturas, etc. etc.

PIANOS á plazos desde 5 duros mensuales.

PIANOS Robert Maurell, desde 800 pesetas. Los mejores para estudio.

Catálogos gratuitos.

Antonio Sánchez Punzón

Pianista del Sexteto Sánchez. --Marco, núm. 6. --ALMERÍA

A los republicanos

La comisión organizadora provincial de nuestro partido, acaba de dirigir á las comisiones organizadoras municipales republicanas la circular siguiente:

«Esta Comisión, en sesión del 12 del corriente, acordó, que en todos los pueblos que ya tienen terminado y remitido el censo, procedan á la cita de todos los individuos en él inscritos á fin de que el Domingo 30 del corriente mes, se verifique la elección de las juntas Municipales definitivas,

Las juntas se compondrán de tantos individuos como Concejales tenga el Ayuntamiento, advirtiendo que son individuos de la citada junta por derecho propio, los Concejales republicanos que hoy existan.

Una vez constituidas las referidas Juntas, remitirán una copia del acta á la Junta Nacional, otra á la Provincial y otra á la de Circunscripción o Distrito, según á donde corresponda ese pueblo.

En aquellas localidades que no hubiesen terminado el censo, procurarán hacerlo inmediatamente y remitir las copias, al objeto de que puedan verificar la elección de la Junta en la forma arriba indicada.»

Recomendamos á nuestros amigos que procedan con actividad y dén inmediato cumplimiento á lo que en esa circular se previene.

Importa á todos que el partido republicano quede en breve sólidamente organizado, para que pueda con toda prontitud y eficacia consagrarse á la preparación de la lucha electoral que se aproxima.

En ella hemos de esperar á que el partido republicano logre un triunfo ruidoso y brillante; y para conseguirlo, debemos desde ahora preparamos á alcanzarlo con fe perseverante y entusiasmo decidido.

Fallecimiento

En el día de ayer falleció en el vecino pueblo de Roquetas D. Antonio del Castillo Egea, encargado de aquel Faro, después de una enfermedad de dos años.

Al acto del sepelio concurrió casi todo el pueblo, dadas las simpatías de que gozaba el finado.

Era hermano del antiguo empleado de la fábrica de Lebón José Castillo Egea, á quien acompañamos en su sentimiento.

De literatura

Según leemos en varios periódicos, en breve verá la luz próximamente en Barcelona una novela, original de nuestro amigo D. Emilio Quíñones, de Alhabia, y D. Nicolás Enriquez de Ayala, de Alboloduy.

Ambos señores pasarán algunos días en esta capital dedicados al despacho de sus asuntos particulares, volviendo después á sus pueblos para ocupar con su actividad y discreción á los trabajos preliminares de la próxima lucha electoral.

Máquinas SINGER para coser

CONSULTA GRATUITA

Con objeto de favorecer á las clases menesterosas que padecen enfermedades de la vista, se ha abierto una consulta gratuita por el ilustre catedrático de la Facultad de Medicina de Granada, Dr. Duarte, en la Casa de Socorro de la Cruz Roja, todos los días, de 11 a 12 de la mañana, excepto los privados.

Los profesores del beneficio establecimiento Sr. Arigo, Pérez García y Cordero, auxiliarán al notable especialista.

Merece aplausos de todas las clases oficiales el filántropo doctor.

do no estaba mal aquello de la tienda. ¿Qué era el dibujo sino una tienda de bonitos muñecos que decían papá y mamá, y al caer rendidos en el lecho entornaban los ojos, y al alzarse de él los abrían?

¿Qué ella tenía su alma e su alma y soñaba un poco á ratos, y soñaba alguna vez al cruzarse con su bis en el rigido! Muñecos de cartón y porcelana tuvo ella cuando niña que, seguramente, vivieron en sus brazos en misma vida vaga, feliz y simplísima; y si no la vivieron á ella le pareció que la vivían y hasta las amó con amor del alma.

PERICO EL DE LOS PALOTES.

IMPORTANTE!!

Gran droguería LA GIRALDA

REAL 11 y VARGAS 1

Frente á M. Terriza y al lado del Candado

La que vende hoy más barato que ninguna en Almería. No comprar sin antes comprobar precio en cualquier artículo de este ramo, ó sean: perfumería extranjera y del país; específicos de Espinar extranjeros y otros autores; artículos de goma, braguetas, algodones en rama y ortopedia en general; pintura al óleo en pasta u en polvo; aceites para industria y edificiales. Esponjas, aguas minerales, artículos para fotografías, como son: placas Lumier, papel id. revelador. Viraje y demás productos; purpurinas, esencias, brochas, pinceles, barnices de las mejores marcas, anilinas para tintas superiores.

OJO! No comprar sin antes comprobar precio.

No equivocarse, «LA GIRALDA», Real 11 y Vargas 1.

Se alquila el local que dejó la casa Singer en la calle de Navarro Rodrigo. Informarán: Puerta de Purchena, 4.

Se rebajará del alquiler que se pagará por dicha Compañía.

AVISO IMPORTANTE

Gran fábrica de sommiers (colchones de muelles)

Catres de tijera y campaña. Telas metálicas de todas clases.

Visítad esta casa y os convenceréis de ello con poco dinero.

Calle Real de la Cárcel, 39.

RAMÓN GINER Y COMPAÑÍA

ALMERIA

El agua en Linares

Tenemos á la vista dos números del apreciable colega de Linares, «Pomo y Plata», correspondiente al 27 de Junio y 1º del actual Agosto.

En ellos se vé lo concerniente al asunto de la traída de aguas á aquella ciudad, proyectada por nuestro paisano y amigo D. José Antonio Corral, á quien todos conocemos como hombre de altos y competencia sobradamente acometer y llevar á término empresas aun mayores que la de que se trata.

Realmente es de lamentar para Linares que no se haya llegado á una inteligencia entre el actual Ayuntamiento y el Sr. Corral por que la falta de ese acuerdo, entorpeció por ahora y privó á tan populosa Ciudad del gran beneficio que significa tan importante mejora.

Lo extraño del caso es qué, según se vé en el coite de los días, ni neños, han rechazado las proposiciones del Sr. Corral únicas que hasta la fecha se han presentado, si quisiera enterarse de ellas, prestando que el autor no ostentaba «personalidad jurídica»—¿qué será esto de personalidad jurídica?—No se vé otra cosa que un protesto para manifestar «horror al agua»—E Pueblo, que paga y sufre, debe dar á conocer su voluntad.

Copiamos del mismo periódico de 1º de Agosto, lo que sigue:

Mina La Faulea.

Una buena noticia han recibido los accionistas de esta mina, Sociedad «La Alianza», cuya mayor parte son nuestros vecinos.

En la planta 6.º á 150 metros de profundidad, ganada á fuerza de gas-

SUCURSAL:

Puerta de Purchena núm. 4
ALMERIA

tos considerables y tiempo, se está ya en la zona metalizada del filón, llevando este el día 28, cuarenta centímetros de mineral limpio y puro, y el 29 en la tarde cerca de los cincuenta, en masa formal y brillante.

Como esta zona metálica tuvo en la planta 5.º más de doscientos metros de longitud de disfrute puede decirse que tienen á la vista una verdadera riqueza, que les permitirá repartir pingües dividendos.

E arrendatario, único y solo interesado en el arriendo, D. José Antonio Corral, de quien se ocupa ahora la atención pública por su proyecto de traida de aguas, va á coger también el fruto de sus trabajos y desembolsos, que según nos dicen, montan ya á la respectable suma de cinco mil euros; que para una sola persona ya es algo, y demuestra coraza y valentía. Por algo se dice que los cobardes mezquinos no van á ninguna parte.

Que sea enhorabuena.

Á VUELA PLUMA.

EL BOTIJO.

Nota simpática, llena de uida y de color; la única tal vez de los pasados días, constituyó ayer la llegada del tren botijo conduciéndolo á los hijos de los Cármenes y demás huéspedes que han venido á honrarlos con su presencia.

Cientos de personas les tributaron en el amplio paseo del malecón u i recibimiento cariñoso, cambiando entre excursionistas y almerienses repetidas manifestaciones del más cordial afecto.

Si no mayores, más ostensibles pudieron ser, sin la contrariedad de haber llegado el tren con tres horas de retraso, o cual hizo que bastantes personas se retiraran huyendo del sol y del calor.

Hay quien trató de enojar la culpa de tal retraso, en la intervención de nuestro presidente de festivales.

Lo cual que nos parece desajustado, pues D. Pepito podrá ser todo lo soso y cursi lo que sea, pero ¡caramba! Nada que fuera por lo dedicado, el caballo de Atila!

POR LA VERDAD.

Espiritus superficiales, mezquinos, pobres de espíritu, sectarios rabiosos y no sé cuántas otras lindezas elegidas sin duda entre las de su culto reportorio, llaman «El Regional» del dia 19 á los que se hayan permitido dar de la honrada eficacia con que el Presidente de la Diputación cumple sus deberes para con los asilados del Hospital.

Tengo la virtud de conocerme á mí mismo, y no abrigo por tanto la pretensión de que mi escasa ó ninguna significancia, mereza que un diario de tan olímpica traza me dedique nada menos que el editorial, siquiera sea para tratar en forma tan detallada, y de la manera ya característica en el periódico de la tarde, que insulta y se desboca, hurtando el cuerpo y oviéndole y rostro á toda personal responsabilidad.

Esto no obstante, considérome obligado y me importa consignar ciertos extremos referentes al asunto, ya que me figura haber sido el único que aquí lo ha tratado en un trabajo inserto há días, con mi firma en estas columnas, y bien pudieran las gentes contrariando desde luego mi pensamiento suponer la existencia de alguna relación entre aquél y lo dicho por el improvisado Catilin de la calle de Gerona.

Afirmaba yo que la Diputación Provincial había lanzado á la calle con hambre y sin vestido á los asilados del Hospital, y á trueque de volver con la consignación de la verdad, removér las bilis del diario vespertino, lo repito y lo sostengo como cierto, y encuentro dispuesto á probarlo de modo que ni sombra de duda quede sobre ello.

Nada supone ni significa en contrario ese descubrimiento hecho por nuestro Mentero de las cien hospitales que asistieron á la fiesta del Hospital, casi lujosamente vestidos, porque esas cien criaturitas (en el caso dudo de que fueran cien) pertenecen á

